
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 18.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

7295 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14:10 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ СДРУЖЕНИЕ "ПУБЛИЧЕН АЛИАНС ВЕТО", редовно 

уведомен, не се явява, не изпраща представител.  

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА становище от председателя на сдружението П. Д. във връзка с 

делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА 

БЪЛГАРИЯ, редовно уведомен, не се явява, представлява се от юрк. М. Г., с 

пълномощно приложено към становището, внесено на 17.10.2023 г.  

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.  

 

ЮРК. Г.: Да се даде ход на делото. 

 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Сдружение „Публичен алианс ВЕТО“, ЕИК[ЕИК], 

представлявано от своя законен представител П. Л. Д. срещу мълчалив отказ по 

подадено заявление за достъп до обществена информация с вх.№ПГ 

49-328-00-43/03.07.2023г. на Народното събрание, ведно с приложените към нея 

писмени материали.  



ДОКЛАДВА представената административна преписка.  

ДОКЛАДВА постъпило становище от представителя на Народното събрание на 

Република България  

 

ЮРК. Г.: Поддържам изложеното в становището, депозирано по делото. Оспорвам 

жалбата. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

Съдът намира, че следва да даде възможност за следващо съдебно заседание на 

жалбоподателя да се запознае със становището, изразено от процесуалния 

представител на ответната страна и да изрази становище по него, поради което и  

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.11.2023 г. от 14:30 часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:15 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


